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CorylacoBaHO: YTBepxnalo:
TexXHUUYEGKUN AV PEeKTOD T'eHepasibHBM IOMPEKTOP
CMVYIT «T OOoKaHal» h «T'opBaoOmokaHas»

P.T'.Babuyu C.H.YnaHoB
« » 20127 20121

dopma 4

HacocHas cTaHuma 2-ro nombéMa Bopmozabopa M-Ha Koposérka

[HamMeHOBaHUe CTPOVKM ( PEMOHTUPYEMOTO OOBbekTa) ]
JOKAIJIDBHHIMH CMETHHM PACUET
(moxkanbHas cMmerTa)
Ha KaluMTaJIbHBMI PEMOHT 3IaHUSA
(HamMeHOBaHMe paboT M 3aTpaT, HauUMeHOBaHMe OOBEKTA)
OcHoBaHue: 1B
CmeTHasa crtomMmocTb: 462610.74 pyd
CpencTBa Ha OILIaTy TpyIa: 93179 Tﬁc.pyé

CocraBmiieH (a) B Tekymmx (IPOTHOBHEIX) lLleHax IO cOoCTosHMIO Ha 1 kBapran 2012r.
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2 TEP10-01034-05

3 TEP10-01034-02

4 TEP12-01010-01

5

6 TEP10-~-04011-01

TEP10-01027-04

(= 19)

(= 19)

(= 19)

(= 21)

TEPp61-07-1
(=113)

DeMOHTaX OKOHHBIX OJOKOB
NepeBgHHEIX B CTeHax
nJomaneio npoemMa oGojsiee 2 MZ
Kozn=0.8*1.15*1.2=1.1040
Kmvaw=0.8*1.25*1.2=1.2000
Kzrm = 1.2000 Kmar = 0.0000
KT1=0.8*1.15*%1.2=1.1040
KT2=0.8*1.25*1.2=1.2000
YCTaHOBKa B XWJEIX U
ofOlIeCTBEHHBIX 3OaHMAX
OKOHHBEIX OJioxoB mu3 IIBX
npoduiie’r NOBOPOTHLIX
(CTKMUIEHEIX ,
TOBOPOTHO~OTKUIOHLEIX) C
JIomanLlo npoeMa 0o 2 M2
IBYXCTBOPYATHIX
Kosn=1.0000=1.3800
Kmvaw=0.8*1.25=1.5000
K3mm = 1.5000 Krl =
Kr2 = 1.5000
YcTaHoBKa B XWUJIBIX U
oBleCTBEHHBX BIaHMAX
OKOHHEIX OJok0oB M3 IIBX
npobmied ITIIYXMX C [LJIOMAILID
npoema OoJee 2 M2
Kozn=1.0000=1.3800
Kmam=0.8*1.25=1.5000
Kanm = 1.5000 Krl =
Kp2 = 1.5000
YCTPOMCTBO MEJIKMX [TOKPBITUN
( OTJIMBBI) U3 JIMCTOBON
OLMHKOBAHHOM CTallu
Kosn=0.8*1.15=1.3800
Kmvam=0.8*1.25=1.5000
Kzom = 1.5000 Krl =
Kr2 = 1.5000

PeMOHT WTYKATYPKM OTKOCOB
BHYTPM 30aHMA 0O KaMHO U
SHeTOHY LIEeMeHTHO~VM3BeCTKOBEM
pPacTBOPOM NPAMOJIMHEMHEIX
Kosn=1.0000=1.0000
Knvaw=0.8*1.25=1.0000
YCTPONCTBO MEeperopoaoK

1.3800

1.3800

1.3800

0.184
100 M2

0.046
100 M2

0.092
100 m2

0.025
100 m2

100 M2
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64 0.12
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99 0.09
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[image: image3.png]Z 3 \ 4 5 | 6 7 8 9 10 11
(= 19) BEICOTOV OO 3 M B 100 M2 mmmmmmom mmmeee——e e
ODIWEeCTBEHHBIX 3MaHUAX C 1898.27 10.35 3 0.78 0.23

IBYCTOPOHHEY ODUMBKON
PUIICOKAPTOHHBIMU JIMCTAaMY WA
TUIMICOBOJIOKHUCTEIMU TIJINTaMM B
onVH CcJioM 0e3 MBOJALUUNA
Kozn=0.8*1.15=1.3800
Kmam=0.8*1.25=1.5000

Kamm = 1.5000 Krl = 1.3800
Krz = 1.5000

7 NPANC JICTel TMIOCOKAPTOHHBE 61.32 39.60 2428
(= 19) TOJILMHOM 12 MM M2
MAT=181.37/4.58=39.60
8 TEP15-04025-01 VYrayumeHHas okpacka 0.60 1858.00 10.85 1115 358 7 80.76 48.46
(= 29) MACJISHEIMM. COCTaBaMu 100 M2 mmmmmmmmm e o
[IeperoponcK 595.99 0.17 0.02 0.01

Kozn=0.8%1.15=1.3800
Kmaw=0.8*1.25=1.5000
Kznm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000
9 TEP13-06003-01 OuncrTka HOBEPXHOCTU LETKAMU 130.00 8.63 1122 1122 1.24 161.20
(= 22) 1 M2 e

Kozn=0.8*1.15=1.3800
Kmaw=0.8*1.25=1.5000

Kzsnom = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

10 TEP13-03001-15 OGpatoTka OGeTOHHBX U 1.27 1081.53 18.57 1374 42 24 3.75 4.76
(= 22) OUTYyKaTYyPeHHEX noBepxHocrerr 100 M2 ——=—————m —— 0 i
NPOTUBOTIPUOKOBOM CMECHD 33.41 0.15 0.02 0.03

(MIPUMEeHUTEILHO ) )

Kozn=0.8*1.15=1.3800
KMam=0.8*1.25=1.5000

Kznm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

11 TEPp61-01-2 CruiowHoe BhpABHMBAHUE 1.27 818.73 19.87 1040 364 25 42.37 53.81
(=113) WTYKAaTYPKN CTeH 100 M2 mmmmmmmmm e e
LEeMeHTHO-M3BECTKOBLIM 286.42 7.28 9 0.64 0.81

PacTBOPOM INPY TOJUMHE
HameTa 0o 10 MM
Kozn=0.8*1.15=1.0000
Kmauw=0.8%1.25=1.0000
12 TEP15-01019-01 Tnarxas oBAMLOBKA CTEeH, 1.27 9333.78 44 .45 11854 2985 56 314.064 399.59
(= 32) CTCJIOOB, NUIACTP M OTKOCOR 100 M2 mmmmmmmms e
(6e3 xapHUBHBIX, JIMHTYCHBX 2350.36 14.57 19 1.29 1.64
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¥ YTJIOBBEIX [UJIMTOK) ©Oes
YCTAHOBKM MJIUTOK TYAJeTHOTO
TAPHUTYPd Ha LEeMEeHTHOM
pacTBope MO KUPNUYY M
OeToHY
Kosn=0.8*1.15=1.3800
Kmam=0.8*1.25=1.5000
Kzmm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000
13 TEPp62-01-5 Okpacka M3BeCTKOBLIMM 3.43 106.05 5.70 364 237 20 10.40 35.67
(=114) coctTaBamMy O KUPIUYY U 100 M2 mmmmeeee e .
BeToHy 69.16 1.14 4 0.10 0.34
Kozn=0.8*1.15=1.0000
Kmaw=0.8*1.25=1.0000
14 TEPp57-10-2 Banenka BHIOOMH B IoJax 0.10 1035.92 62.12 104 48 [ 69.35 6.94
(=109). LeMeHTHeIX yomanso mo 0,5 100 MecT  —-mmmmmmm e .
M2 481.29 6.72 1 0.68 0.07
Kozn=0.8%1.15=1.0000
Kmam=0.8*1.25=1.0000
15 TEP8-04002-03 3anoJHeHrne OKOHHBIX [IPOEeMOB 0.046 21138.27 381.85 972 72 18 215.83 9.93
(= 15) CTERJIAHHEIMM OJOKaMy IIpU 100 M2 mmmmeeee e L .
BBICOTE 3Taxa no 4 M 1556.14 38.99 2 2.94 0.14
Ko3n=0.8*1.15=1.3800
Kmam=0.8*1.25=1.5000
Kzmm = 1.5000 KTl = 1.3800
Kr2 = 1.5000
16 TEP8-07002-01 YcTaHOBKa U pasbopka 0.30 1062.87 23.37 319 204 7 96.88 29.06
(= 15) BHYTPEHHUX TPYOUATEIX 100 M2 memmmeem
' VHBEHTAapHBIX JIECOB MpU 681.04
BBEICOTE MNOMEUEHMM IO 6 M
Kozn=0.8%1.15=1.3800
Kvam=0.8*1.25=1.5000
Kamm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000
17 TEP15-04030-02 MaciAHasa okpacka 0.21 643.12 4.37 135 26 1 16.85 3.54
(= 29) MeTaJIIMUYeCKMX [NOBEPXHOCTeN 100 M2 e e
(MOHOpPenbCca), KOIMUSCTBO 121.48 0.17 0.02
OKpacok 2
Kozn=0.8*1.15=1.3800
Kmam=0.8*%1.25=1.5000
Kamm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000
18 TEP15-04030-02 MacnsHas oxpacka 0.12 643.12 4.37 7 15 1 16.85 2.02
(= 29) MeTaJlJIMYe CKMX [NOBEPXHOCTEN LO0 M2 mmmemee s e
OBepei, KOJVUeCTBC OKPACOK 121.46 0.17 0.02
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Kozn=0.8*1.15=1.3800
Kmam=0.8*1.25=1.5000

Kanm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

19 TEPp68-20-1 Pa3fopKa IMOKPHTUA KaHaJOB 0.085 159.83 14 14 25.78 2.19
(=122) n3 x.0. IJOUT C MX OTHOockoM 100 m2 ——————-——-
¥ YKJIAaOKOUW B Wwradeib 159.83

Koszm = 1.3800 Kmam = 1.5000
Kanm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000
20 TEP9-03030-01 MoHTax HacTuia us3 0.261 1442.62 954.29 377 105 249 54.00 14.09
(= 18) pubseHOV  CcTasu 1 T e e e e Ll

Kozn=0.8*1.15=1.3800
KMam=0.8*1.25=1.5000

Kamm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

21 TIPRAJC lMTel  CTaJIbHEIE U3 PUGIEHON 0.261 7622.15 1989

(= 18) cranu T

MAT=34909.45/4.58=7622.15

22 TEPp69-09-1 OumcrTka NOMEWEHUM OT 0.015 1264.49 19 19 214.32 3.21

(=123) CTPOUTEIILHOI'O Mycopa 100 r  —-mm—————

1264.49

23 310-3010-1 [lepeBo3Ka IPY30B 1.50 10.39 10.39 16 16

(: 86) ABTOMODUIIAMU—CaMOCBaJlaMM T e

rpy30onooaseMHocTeie 10 T
pabtoTapuMx BHEe Kapbepa,
KJlacc rpysa 1, paccrosHue
nepeBo3kyu 10 kM

Kozno = 0.8140 Kmam = 0.9980
Kznmm = 0.9980 Kmat = 0.0000
Krl = 0.8140 Kr2 = 0.9980

24 ®CClL311-01146-1 [Horpyz3xKa: MyCop 1.50 32.10 28.72 48 5 43 0.47 0.71
(=165) CTPOUTEJIbHEI C NOTPY3KON it
BPYUHYIO 3.38

Kozn = 0.8140 Kmawm = 0.9980
Kzamm = 0.9980 KmaT = 0.0000
Krl = 0.8140 KrZ2 = 0.9980

VIToro npsMbix 3aTpaT No pazfejly B 0a30BLHX LeHax pyO. 47544 6813 817 39914 940

~HaKJIaOHBEe PACXO ML pyo. 6399
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-cMeTHasa Npubblib pyo. 3594

Vitoro no pasneny b 0a30BHX LeHax py©O. 57537

MToro NpAaMBElXx 3aTpaT N0 cMeTe B 0a30BBIX LeHaXx pyO. 47544 6813 817 39914 940
Y e

—HakJalHele DPacxXonsl py©o. 6399

~cMeTHas NpuOBLIb pyO. 3594

MToro 1o cMmeTe B 0A30BBIX LeHAax pyo. 57537

MHmekc Ha OCH 3/I 13.5100 92044 [2 1 6]

VMHIeKC Ha DBKCIJI. MallrMH 5.0900 3731 (2 1 7]

VMHOoexkc Ha 3/0 MamMHUCTOB 13.5100 1135 [2 1 8]

VHIEKC K CTOMMOCTM MaTeprajiob 4.5800 182806 [2 1 9]

WUTOI'O: 279716 92044 4866 182806
IRTEE

Hakjagsele pacxonmsl 13.51*% 0.85 11.4835 73483 [3_0 10]

NTOT'O: | 353199

CmeTHas npubeuis 13.51%0.8 10.8080 38844 [4 C 11)

NTOT'O: 392043

HIC x CMP 0.1800 70567.74 [8_7 15]

BCETO : 462610.74

K OIJIATE CMP : UerThHpecTa WECTbLOECAT LBS TBICAUM WECTECOT LeCATk pyCsen 74 Komedkn.

Onpenenurens - (= 15)

CmerHasg npnbeie -0.6800 (5)
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Haxnapuple pacxopel x dorny omnatw 1pyoa ( 5) - 1.1000
Onpenenurens - (= 18)

CMmeTHas npubeouis —-0.7200 (5)

HaxslamHble pacxomel K QoHmy onnatsl Tpyna {( 5) - 0.8100
Onpenenurents - (= 19)

CmerHaa npubsuie —-0.5400 (5)

HaknanmHele pacxomel K QOHOY OIJI&TH Tpyna {( 5) - 1.0600
Onpenpemnurens - (= 21)

CmeTHasa npubeuib -0.5500  (5)

} HaxyanHele pacxomel kK GOHIY OILJIATE Tpyna ( 5) - 1.0800
Cnpenenuresis - (= 22)
Cvernasa npubeuis -0.6000  (5)
HaxjlamHele pacxomel K QOHIY OILIa Thl Tpyna ( 5) - 0.8100
Omnpenenureses - (= 29)

CmerHas npubewis —-0.4700 (5)

HaknapHele pacxonsl XK OOHOY omnarel Tpyma ( 5) - 0.9500
Onpenesmurens - (= 32)
HaxslanHble pacxondl K QoHmy omiarte Tpyna ( 5) — 0.9500
Onpenenurens - (= 86)

CvmeTHas npubtems —-0.0000 (5)

Onpenenunrens - (=109)

CverHas npubeuis -0,6800 (5)

HaxsanHele pacxone kK QoHmy ornaTel Tpyna ( 5) - 0.8000
Onpenenurens - (=113)

CMeTHas nprbeuie —-0.5000 (5)

HaxkjanHele pacxolsl K GQOHIOY OIJIaTH Tpyna { 5) - 06.7900
Onpemenuress - {(=114)
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| Hewmamme pacoms x gomay ommams spyms ( 51 - 0.8000 T
Onpenenurens - (=122)
CmeTHas npubeib -0.6000 (5)
Haxnanweie pacxomsl K QOHNY omyaTel Tpyna ( 5) - 1.0400
| Onpepenurens - (=123)
CMmeTnas npubeic -0.5000  (5)
Haxyankeie pacxomel K QOHOY omyaTel Tpyna ( 5) - 0.7800
Onpexenurens - (=165)
CvmerHas npubeib —-0.0000 (0)
| ¥ //
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